

КАНИКУЛЫ С ПОЛЬЗОЙ

В гостях – лесоводы

Полезными открытиями и интересными встречами насыщен каждый день ребят, которым посчастливилось стать участниками смены международного оздоровительного лагеря «Спасатель», впервые открывшегося на базе детского реабилитационно-оздоровительного центра «Світанак» на Пинщине, где отдыхают и одновременно осваивают основы безопасности жизнедеятельности около сотни ребят из Беларуси и Польши.



В минувшую пятницу их гостями стали представители Пинского лесхоза и ровес-

ники из школьного лесничества Сошинской СШ – объединения «Юные лесоводы»,

От инженера по охотничье-му хозяйству Пинского лесхоза Виталия Самсона юные спасатели узнали, как ориентироваться в лесу по квартальным столбам, по тени от деревьев и мух на них, по муравейникам, а если уж случилось заблудиться – какие грибы можно употреблять в пищу, да и вообще – как вести себя в лесу правильно.

Потом все переместились поглубже в чащу, где инициативу в свои руки взяли Лесовик со своими внучками, Леший с Гаёвочками и Баба Яга. Лес – это живой организм: он дышит, слышит и понимает человека, и то, чем он делится с нами, нужно принимать как величайший дар, – старались донести юные лесоводы-артисты до всех участников театрализованного действия. А потом угостили «волшебным отваром» – чаем, постоянным на липовых цветках, веточках мяты и бруслики, сопровождая ритуал повествованием о пользе лесных трав.

В заключение встречи к радости ребят взрослые гости подняли в воздух квадрокоптер и рассказали о том, как помогает им эта современная техника в сохранении нашего зеленого друга – обнаружении очагов деятельности короеда и пожаров.

Ирина ОРЛОВА
Фото Инны УРБАНОВИЧ